



“蓝衣军团”队员全部来自裴家营村。



“蓝衣军团”的营养大餐:豆浆、馅饼。

齐鲁世界杯 “十宗最”

本报行动

- 本报主办的齐鲁世界杯已于7月4日圆满落下帷幕,32支草根球队经过四轮的厮杀,最终决出冠、亚军。尽管比赛已经结束,但是朋友们一定对齐鲁世界杯的点点滴滴很感兴趣,下面就看看本报齐鲁世界杯的“十宗最”吧。
- 进球最多的球队:鑫丛联队(四场比赛共打进29个球)
- 单场进球最多的球队:胜联队(首轮比赛攻入15球)
- 比分最悬殊的比赛:胜联队15:4山大机关队
- 时间最长的一场比赛:胜联队VS瞻月队(比赛踢到了点球大战)
- 最年轻的球队:银河战舰(平均年龄14岁)
- 最快进球纪录:姜勇(三融快乐二队VS团队之星,开场仅一分钟进球)
- 最年轻的粉丝:牛仔(年龄11个月,为鑫丛联队的爸爸加油)
- 最靓丽的粉丝:留学生女友团
- 最积极参与奖:网窝中国足球队(共组成A、B、C三支球队,但首轮均遭淘汰)
- 最严峻的考验:烈日炎炎(四个比赛日都是35℃以上的高温天气,球员们除了经历球技的考验,还要经受太阳的考验)



快乐无限

齐鲁世界杯 快乐世界杯

跟南非世界杯相同,比赛总是有人走有人留;跟南非世界杯不同,这里没有悲伤只有快乐。齐鲁世界杯,最纯粹的足球,最高级的享受。

颁奖仪式结束后,所有参赛队员一起合影留念,现场打出横幅:齐鲁世界杯,让您尽享足球的快乐。这个夏天,足球是所有快乐的源泉。

然后各个队员都忙活了起来,纷纷与自己的奖杯和奖牌合影,有集体照的、有单独照的,有站着照的、有蹲着照的,总之姿势是千奇百怪,无有雷同者。

此时,在小体育场的各个角落里上演着不同的剧情,有人忙着跟自己的女朋友分享喜悦,有人抓紧跟其他队伍球员交流并交上了朋友,还有人趁机拽着巩晓彬和高尧等嘉宾一起照相,摆一个V字手势,然后来一句:“耶!”虽然有点俗气,但好开心。

蓝衣军团: 来自小村的纯草根

能准确叫出“蓝衣军团”这支球队名字的人不多,大多数人喊他们国际米兰,因为他们穿着蓝黑色的国际队服。一些知情人士则直接称他们“乡村俱乐部”,因为队员们全部来自王舍人镇裴家营村。可以说,这是一支不折不扣的草根球队,而正是这些“草根”,用野草的精神赢得了所有人的尊敬。

在这支草根球队中,门将徐文超尤其引人注目,他穿着阿根廷的球衣,号码是跟梅西一样的10号,所以大家也都直接喊他“梅西”。徐文超的身高跟梅西差不多,但三围比梅西足足大了两圈。“今天梅西将和

我灵魂附体!”这位21岁的社区医生笑着说,那弥勒佛似的笑容里满是自信。

草根球队在半决赛中负于鑫丛联队,在三四名决赛中将要面对三融一队。他们在赛前就意识到了跟对手的实力差距,“对手有几个队员以前是专业的,背后又有财团支持,而我们是坐了一个半小时的公交车过来的,跟人家没法比。”

比赛场面果然够激烈,情节够曲折。上半场蓝衣军团以0:3落后于三融一队,正当所有人都认为这场比赛已经失去悬念的时候,蓝衣军团队长刘继友在下半场连进三球,

“梅西”也做出多次精彩的扑救,最终将比赛拖入点球大战。在点球开始前的休息时间里,门将“梅西”累得几乎虚脱,躺在地上用球衣掩面哭了起来,他红着眼睛对记者哽咽道:“上半场我们几乎都要放弃了……”在点球大战中,草根球队遗憾地输掉了,获得了第四名,但此时他们的脸上没有悲伤,只有自豪。

草根球队虽然没有夺得冠军,却收获了足球的真谛。他们一起哭过笑过拼搏过,摔过跟头,洒过汗水,等以后回忆这一天时,他们的一句话或许会说:“在我跟兄弟们一起战斗的2010年里……”

本版采写:本报记者 许恺玲 蔡旭超
本版摄影:本报记者 王鸿光



装备虽不专业,但是充满快乐!

评估自己的能力 确定自己的定位

齐鲁晚报品牌项目

临沂高考招生咨询会

高校展位火爆预订中

高职专场·时间:7月25日

地点:临沂市联通体育馆(新华一路中段)

考生大市 齐鲁晚报品牌的魅力
优秀生源 期待发现人才的目光

展位抢订热线 0531-85196195 85196190